3 вариант.  
1. Между числами 599999 и 600001 находится число…

A) 599910


B) 600000


C) 599100


D) 600010

2. Если 8 тысяч увеличить на 12 десятков получится…

A) 8120


B) 8012


C) 812


D) 80012

3. 70000+8000+500+20+9=…

A) 78529


B) 708529


C) 780529


D) 785029

4. Найди запись, которой можно заменить выражение 24∙220, чтобы значение не изменилось.

A) 24∙(200∙20)

B) 6∙4+11∙20

C) 24∙(11∙20)

D) 24∙200+20

5. Укажи действие, которое в данном выражении выполняется последним: 
19682 : 2 + (5000 – 4360) ∙ 8

 
A) :


        B) +


        C) -


        D) ∙
6. Укажи, сколько минут содержится в 3ч и 15мин

A) 195 мин


B) 18 мин


C) 45 мин


D) 315 мин

7. Какое неравенство является верным?

A) 29 ц 5 кг>295 кг


B) 7 мин 60 с>760 с


C) 5 т 40 кг>5 т 40 ц

D) 1 км 200 м<1200 м

8. Выбери запись, в которой указаны только единицы измерения массы.

А) 1 см, 1 км, 1 тг.

B) 1 т, 1 кг, 1ц.

C) 1 мин., 1 век, 1 дм.


D) 1ц, 1т, 1с.

9. Первое слагаемое 5550, значение суммы 6000. Укажи второе слагаемое.

A) 10


B) 100


C) 50



D) 450

10. Укажи верное значение выражения:  400 + (500 – 200 : 5)

A) 460

B) 140


C) 860  


D) 560

11. Укажи правильное решение уравнения 450 : y = 9

A) y=450 ∙ 9


     y=4050                             
B) y=450 : 9           
     y=50       
C) y=450 – 9    
     y=441   
D) y=9 + 450
     y=459                                                     
12. Задуманное число разделили на 900 и получили 60. Какое число задумано?

A) 540


B) 960


C) 5400


D) 54000

13. Квадрат числа 10 равен…

A) 10



B) 100


C) 1000


D) 20

14. Чтобы найти скорость, нужно…

A) расстояние умножить на время



B) расстояние разделить на время

C) время разделить на расстояние
D) сложить время и расстояние

15. За 1 ч мальчик прошёл 5 км. Сколько км он пойдёт за 2 ч, если всё время будет идти с одной и той же скоростью?

A) 10 км


B) 6 км


C) 15 км


D) 12 км
16. Скворец прилетает к гнезду 150 раз в день, что на 100 раз меньше, чем синица. Сколько раз к гнезду прилетает синица?

A) 250 раз


B) 50 раз


C) 15000 раз


D) 100 раз

17. Тарелка стоит 100 тенге. Сколько стоит 5 таких тарелок? 

A) 500 тенге

B) 20 тенге


C) 105 тенге


D) 5000 тенге

18. Укажи, сколько квадратов на данном чертеже.

A) 4


	
	

	
	


 B) 5


C) 6


D) 1

19. Периметр квадрата со стороной 5 см равен…

A) 20 см


B) 25 см2


C) 10 см


D) 20 см2

20. Площадь прямоугольника 28 см2. Длина одной его стороны 7 см. Найди длину другой стороны.

 
A) 7 см


B) 4 см


C) 21 см


D) 14 см
